## ПЕРЕД ЗАКРЫТИЕМ СЕЗОНА

Сызранский драматический театр заканчивает зимний сезон 1961-62 г.г. Недавно показана последняя премьера сезона «Подмосковные вечера» А Зака и И. Кузнецова,

Слектакли, поставленные в минувшем сезоне, исигулоп положительные отзывы и были тепло встречены зрителями. Пьеса С. Смирнова «Люди, которых я вилел» по настоящему заинтересовала коллектив, спектакль получился правдивый, реалистический, паполненный дыханием большой жизненной правды. В нем ощущается атмосфера героики Великой Отечественной войны. Этот спектакль отличается хорошим ансамблем, четкостью мизаисцеп, оригинальным оформлепием.

Страстный, яркий спектакль «Депь рождения Терезы», остроумвая комедия «Чемодан с наклейками» пользовались больпим успехом у зрителей,

Театр осуществил также постановку классической комедии А. Н. Островского «Лес».

Наряду с ведущими, опытными актерами в театре плодотворно работает актерская молодежь. Успешно сыграли ряд ответственных ролей молодые актеры: В. Шевченко (Гулай-«Люди, которых я видел», Куницып — «Чемодан с наклейками», Федя — «Подмосковные лечера»), Ю. Логиновский (Вадерка - «Большое волнение», Буланов — «Лес»), Ю. Казанцева (Катя — «Большое волиение», Аманда — «День рождения Терезы»), Л. Вериго (Вера — «Большое полнение», Лариса — «Чемодан с наклейками», Сопя — «Левониха на орбите»), В. Каливников (Скрипка — «Люди, которых я видел», Шурик Горяев — «Подмосковные вечера»), Л. Дымова (Аманда — «День рождения Терезы», Аксюша — «Лес») и другие. Если в прошлые годы театр испытывал недостаток в молодых кадрах, то сейчас есть целая группа способных молодых актеров.

Театр поддерживает постоянную связь с трудящимися, систематически выезжает со своими бригадами на предприятия н в учебные заведения. Регулярно театр выезжал со спектаклями в клубы предприятий и дома культуры сельских районов. За этот сезон дано свыше 50 выездных спектаклей — в клубе шахтеров, ТЭЦ, а также в городах Ставроноле, Октябрьске, на Первомайском асфальтовом заводе. Показывал театр свои спектакли и в районном доме культуры села Шигоны.

Театр шефствует над народным театром села Приволжье. Участники народного театра побывали в гостях у сызранских артистов, поемотрели у нас два спектакля, беседовали с актерами и режиссерами.

После окончания этого сезона театр в середине мая выезжает в полиом составе на гатроли в г. Бузулук Оренбургской области, а в начале новя, разделившись на три группы, выедет в сельские районы нашей области с тремя спектаклями: «Задержан на улице» К. Финпа, «Вепдетта» Н. Винникова и «Не все коту масленица» А. Н. Островского. Премьеры этих спектаклей будут показаны труженикам сельского хозлйства. Наш коллектив ждет встречи с тружениками села Выезжая каждое лето в сельские районы, мы видим, какой огромпый интерес вызывает театр у сельских хрителей. Систематические выезды со спектаклями в клубы предприятий города, ежегодные летиие поездки в сельские районы укрепляют связи коллектива с широкими массами.

Подготовка к будущему сезону идет под знаком достойной встречи 45-летия Великой Октябрьской социалистиче с к о й революции. Новый сезон или коллектив надеется открыть в новом здании театра. Это даст возможность осуществить крупные, масштабные спектакли, которые мы не могли ставить в старом, пеприспособленном здании.

Расставалсь до осени с нашими зрителями, хочется поблагодарить их за их любовь к театральному искусству, за внимание к нашим спектаклям.

Перед нами, стоят большие задачи в деле пропаганды идей коммунизма, и наш театр, ошибки УЧТЛ CBOH H Heкоторые творческие пеудачи, приложит свои силы и возможпости, чтобы выполнить большие и почетные задачи, поставленные перед работниками искусства XXII съездом КИСС.

А. Стрепетов,

член художественного совета, председатель месткома профсоюза театра